第一版

鹿永建

9月上旬全国鸡蛋价格涨势减缓

和农资价格行情系统监测,与前一日相比,9月9日,食用油价格 以涨为主;肉类、水产品价格以降为主;蔬菜、水果价格微幅波 动;禽蛋、奶类、成品粮价格基本稳定。

猪后臀尖肉价格下降0.1%,猪五花肉价格持平;牛腩肉价 0.1%, 牛腱肉价格降幅不足0.1%; 香蕉、芦柑、橙子价格分别上 2.3%、2.2%、1.5%。

感应织好"兜底工程"

活条件问题解决好。

希望有个洗澡的地方,每年体检一次,有 一定的文化生活……对某些人来说,这是最

我国第31个教师节前夕,从中央到地方

基本的生活条件。但对一些乡村教师而言,却

成了"梦想"。现实告诉我们,提高教师的幸福

都给教师送出大大小小的礼包,体现着尊师

重教的意图。但是,要解决教师行业幸福感不

幸福感也不例外。幸福感一般来说建立于当

下社会环境下的生活保障和事业前景之上。

教师的幸福感也有前提,除了教师的教育情

怀、职业爱好等主观因素,不外乎基本生活保

障和专业发展空间这两大客观条件,后者是

必须由各级政府尤其是当地政府时常调查、

体察、研究、改进的。在经济和教育并不落后

的山东等地,仍然有乡村教师把能洗澡、能体

检、有一定的文化生活作为"梦想",这迫使我

们承认,不少地方政府还没把老师的基本生

程。在整个教师行业,解决乡村教师岗位的生

活条件和业务空间是"兜底工程"。在乡村教师

这个群体,让大量民办转正式、辛辛苦苦几十

年的老教师有个安心的退休生活是兜底,因为

这可以给教师们带来安慰。让年轻有活力、为

孩子们带来希望和快乐的新教师能安心在乡

村学校干下去更是兜底,因为这代表乡村教育的未来。随着 城镇化的加快,今天的乡村教师也可能日后变成城镇教师,

所以这个"兜底工程"不可能是静态的,应在动态中加以跟踪

有关政策逐渐完善,地方拿出真金白银加以落实的任务越

来越具体、紧迫。有的地方财政收入增长放缓甚至略减,拿

起缩减开支的剪刀时,不应对着教育开支下手。把"再穷也

不能穷教育"的理念变成具体行动,考验着地方政府的领

导。如果在手头紧的时候却在改善教师的基本生活工作条

件上能拿出新招、实招,不仅能兜住教师的"底",还能温暖

千千万万家长的心,换来的是全社会幸福感加强。这样的

这个"兜底工程"也是"最后一公里工程"。随着中央的

这个"兜底工程"也是个复杂的系统工

足的问题,仍需把"兜底"的问题先解决好。 幸福感从来都是个复杂的问题,教师的

新华社北京9月9日电(记者唐云)据新华社全国农副产品 涨 0.3%、0.3%、0.2%, 鸭梨、富士苹果价格分别下降 0.5%、 0.3%,雪花梨价格持平。

监测数据显示,7月中旬以来,全国普通鲜鸡蛋价格整体呈 上涨走势,9月上旬涨势趋缓。与9月5日相比,9月9日,全国普 通鲜鸡蛋价格上涨0.2%。分地区来看,约六成省区市的普通鲜 格上涨 0.1%, 去骨鲜羊肉、带骨鲜羊肉价格分别下降 0.2%、鸡蛋价格上涨, 其中广西、重庆、北京的价格涨幅居前, 分别为

成都发现濒危野生植物距瓣尾囊草

新华社成都9月8日电(记者陈地 周相吉)90年前,美籍 奥地利植物学家在中国发现并命名的一种野生植物,日前在 成都一处悬崖洞口被发现。8日,四川林业厅野生动物资源调 查保护管理站高级工程师隆廷伦告诉记者,发现的是濒危野 生植物距瓣尾囊草,世界罕见。目前全球仅发现三个种群存

隆廷伦告诉记者,距瓣尾囊草属毛茛科尾囊草属植物,四 川特有。1925年美籍奥地利植物学家约瑟夫·洛克首次在江 油市采集并于1929年命名。此后再无国内外学者采集到该植 物,直到2005年才重新在江油市观雾山自然保护区发现,被 列入中国物种红色名录。

9月2日,隆廷伦、德阳市食品药品检验所董洋利执业中 药师、四川白水河保护区管理局覃克志和彭州市葛仙山镇林 业站唐小刚站长在成都彭州市葛仙山镇花园村七组仙女洞一 带发现了距瓣尾囊草野生种群。距瓣尾囊草是夏枯型多年生 草本植物。虽然夏季多数植株尚处于枯萎休眠状态,但在仙女 洞洞口及周围附近石灰岩悬崖上仍然找到了近百株鲜活的植 株。至此,距瓣尾囊草野外种群数量增加到3个。

四川2006年开始距瓣尾囊草野外保护,2011年开始实 施极小种群野生植物保护工程。目前,正在建设距瓣尾囊草国 家级就地保护点,野外种群回归正处于关键时期。隆廷伦说, 此次野外发现,对研究距瓣尾囊草生境选择、制定野外种群回 归方案以及开展人工培植、开展药物利用研究和城乡冬季景 观构建利用等都有重要意义。



在展示查获的 "金锅功夫酒" 国家食品药品 监管总局日前 通告,在各地执 法检查中发现 违法添加西药 成分)等化学物 质。广西柳州日 健酒",125毫 升装的酒中有 的竞含有120 多毫克西地那 非,超过两粒 "伟哥"的药量。 新华社记者李

《高等职业教育创新发展行动计划(2015-2018年)》公开征求意见

网站9日公布的《高等职业教育创新发展 行动计划(2015 - 2018年)》征求意见 稿,高职院校要健全"文化素质+职业技 能"的考试招生办法,设立学分银行。

征求意见稿提出要规范实施专科高 等职业院校以高考为基础的考试招生、 单独考试招生、综合评价招生、面向中职 毕业生的技能考试招生、中高职贯通招 生、技能拔尖人才免试招生。推动专科高 等职业院校逐步实行学分制,推进与学 分制相配套的课程开发和教学管理制度 改革,建立以学分为基本单位的学习成

果的积累、认定,建立全国统一的学习者 终身学习成果档案(包含各类学历和非 学历教育),设立学分银行;在坚持培养 要求的基础上,探索普通本科高校、高等 职业院校、成人高校、社区教育机构之间 的学分转移与认定。

针对当前高职院校发展的障碍、诉 求,征求意见稿提出要探索发展股份制、 业院校生均拨款制度和质量保证机制, 全面提高保障水平;建立教师轮训制度, 专业教师每五年企业实践时间累计不少

新华社北京9月9日电 根据教育部 果认定积累制度;开展不同类型学习成 于6个月;把指导学生顶岗实习的企业技 术人员纳入兼职教师管理范围。将企事 业单位兼职教师任教情况作为个人业绩 考核的重要内容,兼职教师数按每学年 授课160学时为1名教师计算;探索区别 于学科型人才培养的本科层次职业教育 实现形式和培养模式;探索以学分转换 和学力补充为核心的职普互通机制。

> 征求意见稿还特别强调配合国家 一带一路"战略,助力优质产能走出去, 扩大与"一带一路"沿线国家的职业教育 合作。并明确了高等职业教育创新发展 行动计划任务、项目一览表。

"京六"排放及油品标准草案制定完毕 力争2017年实施

新华社北京9月9日电(记者倪元锦)北京 城市机动车污染防治技术研讨会"上说。 市第六阶段机动车排放标准、油品标准(京六

格的机动车排放标准和油品标准,来缓解大城 市机动车污染问题。"北京市环保局机动车排

据了解,根据"京六"机动车排放标准,轻型 标准)相关草案已基本制定完毕,力争在2017 车将在"常温""低温""蒸发""OBD"同时加严, 控制加油挥发性有机物(VOCs)排放,制定 "未来,北京市已确定将实施全世界最严 ORVR标准;对于重型车,将借鉴欧六重型发动 机排放标准,同时制定发动机和整车排放标准。

"在油品方面,'京六'标准的硫含量与'京

汽油将进一步降低烯烃、芳烃、蒸汽压、馏程、 苯等指标,柴油将进一步降低多环芳烃、密度

据介绍,近年来,北京市逐步提高新车排 放标准并改善油品质量,强化在用车达标管 理,加快老旧车淘汰,已制定并实施了30余个 机动车排放和相关的地方标准,确保在机动车 保有量不断增加的同时,实现排放污染总量持

自2011年起,北京市对淘汰老旧车并购 买新车的车主给予政府补助和企业奖励。 2011年至2014年,淘汰老旧车144万辆, 2014年底已率先基本淘汰黄标车。

在"泥土"中坚守的园丁

(上接一版) 我也要当一名像您这样的老 师, 教出更多对社会有用的人才。"

十多年过去了,许多一起参加工作的同 事调走的调走、进城的进城……可黄金成 对自己这份乡村教师的职业仍热爱如初, 他依旧在班主任和英语老师的工作岗位上 默默奉献着自己的热量,把"让每个孩子 有出息"作为奋斗的目标,在"泥土"中 实践着他的园丁梦。



钜惠活动5,特价区(小姑、河蟹等)

活动时间: 9月14日—9月20日

活动地点:新食代美食广场



地址: 中润购物中心六楼

定位电话: 0436-6525777 0436-6525888

288元贵宾卡每天抽取20张,

单人贵宾券无限量派放,精品礼品